

ОТЗЫВ

научного руководителя Марии Анатольевны Носевич
на диссертационную работу Абушиновой Елизаветы Владимировны
«Продуктивность семян льна масличного в зависимости от применения азотных
удобрений на дерново-карбонатных почвах в условиях Ленинградской области»,
представленную к защите в диссертационный совет Д 220.060.07 на соискание
учёной степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности
06.01.01 – Общее земледелие, растениеводство

Абушинова Елизавета Владимировна в 2012 году с отличием окончила Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Санкт-Петербургский государственный аграрный университет». С 2013 по 2017 год обучалась в очной аспирантуре по научной специальности 06.01.01 – Общее земледелие, растениеводство.

В период обучения в аспирантуре на кафедре растениеводства им. И.А. Стебута Елизавета Владимировна посвятила свою научную деятельность решению проблемы подбора оптимального сочетания сорта льна масличного и дозы азотных удобрений, при которых реализуется наибольшая семенная продуктивность культуры на дерново-карбонатных почвах в условиях Ленинградской области, что имеет важное значение для науки и производства растениеводческой продукции.

Абушиновой Е.В. были самостоятельно заложены и проведены многофакторные полевые опыты в 2014-2016 гг. с учетом изучаемых агротехнических приемов возделывания льна масличного и соблюдением методики полевого опыта. Ею лично выполнены полевые и лабораторные исследования, полученные результаты подвергнуты статистической обработке методом дисперсионного и корреляционного анализов, написан текст диссертационной работы, сформулированы аргументированные выводы и даны рекомендации производству.

Выполняя диссертационную работу, аспирантка проявила себя как добросовестный, вдумчивый и ответственный исследователь, способна четко определить, формулировать и выполнить цели и задачи эксперимента, используя современные методы и методики в агрономии. За время работы над диссертацией Е.В. Абушинова сформировалась как исследователь и специалист в области сельскохозяйственного производства.

По результатам исследований опубликовано 10 научных работ, из них 3 статьи в изданиях, рекомендованных ВАК РФ.

Диссертация Абушиновой Е.В. по актуальности, научной новизне, теоретической и практической значимости, методологии решения проблемы является научно-квалифицированной работой, отвечающей требованиям ВАК РФ п. 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 г. №842, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук.

Работа соответствует паспорту специальности и является завершенным научным трудом. Диссертация Абушиновой Елизаветы Владимировны «Продуктивность семян льна масличного в зависимости от применения азотных удобрений на дерново-карбонатных почвах в условиях Ленинградской области» рекомендуется к защите на соискание ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.01.01 – Общее земледелие, растениеводство.

Научный руководитель:

кандидат с.-х. наук, доцент,

доцент кафедры растениеводства им. И.А. Стебута

ФГБОУ ВО СПбГАУ

Тел.: (812)-476-04-22

e-mail: agro@spbgau.ru

Мария Анатольевна
Носевич

22 марта 2018 г.

Личную подпись

Носевич М.А.

Начальник отдела

М.А. Носевич



Федеральное государственное бюджетное учреждение высшего профессионального образования «Санкт-Петербургский государственный аграрный университет» (ФГБОУ ВО СПбГАУ)

196601, СПб, г. Пушкин, Петербургское шоссе, д.2, agro@spbgau.ru, http://spbgau.ru, тел.: (812) 470-04-22.